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MD K , MC K
MC
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     

                        DC MD MC k k k k        2 9 3 9 3  

                MD , MC    3 2 3 6  

MAكنيم فرض مي x باشد، پسMB x 11 :است و به كمك روابط طولي در دايره داريم  

MA MB MC MD x ( x) x x           2
11 6 3 11 18 ο  

(x )(x ) x , x      2 9 2 9ο  

9را به نسبت ABوتر  CDوتر 

2
  (علوي) (روابط طولي در دايره) (متوسط)كند.  قطع مي 
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             AM  2   ترين نقطه دايره تا نزديك Aفاصله 2

                                             OA OM AM    3 2 5  

             AOT : OT AT OA AT


    2 2 2 2 2 2
3 5  

                                            AT  4  

AT AH OA AH AH /       2 2 16
4 5 3 2

5
AOTالزاويه : روابط طولي در مثلث قائم


  

  (علوي) (روابط طولي در دايره) (متوسط)
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TT d (R R ) d (R R ) d (R R )

FF d (R R ) d (R R ) d (R R )

              

              

2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2

6 36

4 16

  

(R R ) (R R ) RR RR            2 طــرفين دو تســاوي را 2

36 از هم كم مــي كنيــم. 16 20 4 5  

  ها) (متوسط) (علوي) (طول مماس مشترك
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MOF ~ FO N( )

OM OF x

O N O F x

 


   
  

ــلاع ــب اض  تناس

زز
3

5 10

  

x x x x /       
30 15

30 3 5 30 8 3 75
8 4

 

O F x / /     10 10 3 75 6 25  

  ها) (متوسط) اس مشترك(علوي) (وضعيت دو دايره نسبت به هم و مم

  قطع كند. داريم: Cو  Dدهيم تا دايره را در نقاط  كنيم و امتداد مي ) وصل ميOبه مركز دايره ( Mـ از » 1«گزينه  - 5

MA MB MD MC  رابطه طولي در دايره :  

       MD (MD ) MD MD       2
4 7 4 28 4  

                
( )

MD MD MD
      

      2 4 16 4 28 4 64 2
4 28

2 2
ο  

MD MD
 

       
4 8 2

2 4 2 4 2 2
2

  

MC MD DC       4 2 2 4 4 2   تا دورترين نقطه دايره  Mفاصله  2

 )علوي) (روابط طولي در دايره) (دشوار(
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               S ( ) ( )     2 23 3 3
2 3 2

4 2 2
 

                       S
 

    
3 3

3 3 3 4 3
4 4

  

  

  (علوي) (مساحت قطاع) (متوسط)
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) ) )
AC AC ACˆ ˆˆ ˆ ˆ ˆAB AD B D , B , A A D AC CD              ظلي    محاطي  

2 2 2
  

                                  ABC AB AC BC AC BC AC BC


             محيط  16 6 10  

                                                   CD AC BD BC CD BC AC BD        10 10  

AD CD BD CD CD / BC BD CD / /            2
36 10 3 6 10 3 6 6 4 

  ) (دشوار)(كتاب همراه علوي) (روابط طولي در دايره

MNترين فاصله بين نقاط اين دو دايره است و كم MNـ با توجه به شكل، » 3«گزينه  - 8 d (R R )  .  

  
TT OO (R R )

OO OO

     

     

2 2

2

3 33

3 33 64 19

 

      MN ( )   19 11 3 5  

  ) (متوسط)(كتاب همراه علوي) (طول مماس مشترك
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)
) •

)

AC

AC
L AC ADC

   
                

4 4 60
2 محاطي      4 60 60 30

3 360 3 2 2
  

•
)

•AD
DCA CAD     90 60

2
  روي قطر : محاطي روبه

           ACD : CD AD


    
3 3

60 رو به  8 4 3
2 2

  

CD
OM CD CM MD     

4 3
2 3

2 2
  

MA MB CM MD     2 3 2 3   : رابطه طولي در دايره12

  )هاي طولي در دايره) (دشوار رابطه) (99(سراسري ـ 
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    HH RR    2 2 4 9 12  

                

MH MF HH
MF MH MH

MH MF

MF

       

  

2

12
6
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 ) (دشوار)ركدايره نسبت به هم و طول مماس مشت وضعيت دو) (98(سراسري خارج از كشور ـ 

 

 

 

 

 

 

 

  


